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y=3x"2 - 15x - 2

1)lWMpUHa BETBEN
2)HanpaBrieHne BeTBeu
3)To4Ka nepeceyeHmns C OCbio Y
4)TOYKN NepecevyeHuns ¢ OCbio X
5)koopanHaTbl BEPLUUHDI
6)HapucoBaTb NPUMEPHbLIN rpadouK

NOBTOPU METO, BblOeNeHNs
MOJSIHOroO KBagpaTa, pacckasaTb He
noarnaabisag

1]

METO/ Bbl A MOJIHOINO KBaAparta

KoopauHaThl
BEPLUUNHBI
napabonsl
X=-b/2a

ecnn a>0 To MOXHO db-nbl ANA

1 peweHnda camMoro
HaNTN MUHUMYM BALPATHON V-1t
x=-b/2a D=B"2-4AC
ecnn a<0 To MOXHO x1,2=(-b+-VD)/2a
HanTMa MakCcuMyMm

ax"2+bx+c=
=a(x-x1)(x-x2),roe
X1,X2 - KOpHU

x=-b/2a

METO[, BblAENEHUA NOMNHOro Kyba
y=ax"3+bx"2+cx+d
(Nn+k)*3=1"n"3+3n*2*k+3n*k"2+1*k"3
y=a(x+w)"3 + yncno=0
nblTanuck caenatb 500 net
TapTtanbs, KapgaHo

=
v
4

x=-b/(2a)=15/6=5/2
y=3%(5/2)72-15*5/2-2=
=75/4-150/4-8/4=-83/4=
=-20.75

y=3x"2 - 15x - 2
x=0

y=3*0"2 - Ox - 2
y=-2

y=0

0=3x"2 - 15x - 2
d=(-15)"2-4*3*(-2)
225+24=249

x1=(15+v249)/6
x2=(15-v249)/6




